Technique des points Pivots .

Présentation

La technique des "points pivots" est une méthode d'intervention en bourse relativement ancienne, vieille comme le monde, et que de nombreux traders professionnels utilisent encore, vu  sa simplicité et son efficacité.

Le principe des points pivots est de déterminer un certain nombre de niveaux psychologiquement importants pour le produit financier étudié. 
Une fois ces niveaux mis en lumière, l'investisseur « saura » quels taux sont susceptibles de déclencher un effet émotif auprès des autres traders.

La force de cette technique est également le fait que les niveaux sont déterminés avant l'ouverture de la séance puisque les cours de la veille sont utilisés pour les calculs. Le trader saura donc avant le début de la séance, sur quels points il va focaliser son attention.
On ne joue aux points pivots que si la valeur a une tendance constante soit de hausse,
soit de baisse et en aucun cas si elle fluctue tout le temps .
Dans le concept de base de la théorie des "points pivots", on matérialise cinq niveaux importants : un pivot, deux supports et deux résistances.

Calcul des "points pivots"

Les niveaux seront calculés avec les formules suivantes, formules qui sont très simples et qui utilisent les cotations de la veille.

Pivot = (H + B + C) / 3
avec  H : cours le plus haut de la veille, B : le plus bas et C, le cours de clôture.

Les autres calculs en découlent :

S1 = (2 x Pivot) - H
S2 = Pivot - (H - B)
R1 = (2 x Pivot) - B
R2 = Pivot + (H - B)

S1 et S2 sont les deux supports
R1 et R2 sont les 2 résistances


Le niveau le plus important est  le calcul du point pivot ,
ce qui se fait avec la formule : Pivot = (H + B + C) / 3
 
Toute évolution au-dessus du point pivot indique que la tendance positive.
Toute évolution sous ce niveau indique que la tendance est négative.
Une fois que l’on sait si on est en hausse ou en baisse, ,les niveaux de supports (S1 et S2) et résistances (R1 et R2) nous donnerons des objectifs « réalisables » .
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